

**В краевом следственном управлении состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы в 1 полугодии 2018 года. Заседание состоялось в праздничную дату - День сотрудников органов следствия Российской Федерации**



В актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю состоялось заседание расширенной коллегии управления, на котором поведены итоги работы управления в 1 полугодии 2018 года и мерам по совершенствованию организации деятельности следственных органов. Заседание состоялось в праздничную дату - День сотрудников органов следствия Российской Федерации. Почетными гостями стали:

- начальник Главного управления по вопросам безопасности Правительства Хабаровского края Кирилук Сергей Иванович;
- федеральный инспектор по Хабаровскому краю Степанов Константин Юрьевич;

- прокурор Хабаровского края Каплунов Виталий Николаевич;
- заместитель начальника УФСБ России по Хабаровскому краю Синев Алексей Владимирович;
- заместитель начальника – начальник следственного управления УМВД России по Хабаровскому краю Омельченко Сергей Викторович;
- руководитель шестого следственного управления Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Зюбанов Александр Геннадьевич;
- заместитель главного государственного инспектора Хабаровского края по пожарному надзору Гасендыч Николай Иванович.

В начале мероприятия руководитель краевого следственного управления напомнил собравшимся об истории праздника Дня сотрудников органов следствия Российской Федерации. Впервые в отечественной истории замысел о создании независимого следствия возник более трех столетий назад. Именно тогда, 25 июля 1713 года, Великий Петр I издал именной указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Следственная канцелярия стала первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия. Но после смерти Петра I учрежденные им независимые следственные органы были упразднены, а воплощённая модель следствия забыта. К петровской концепции руководство страны вернулось в 2007 году. Тогда из компетенции прокурора были исключены полномочия по процессуальному руководству следствием. А спустя непродолжительное время, в январе 2011 года, следственный аппарат стал самостоятельным ведомством. Современный Следственный комитет Российской Федерации, осуществляя предварительное расследование по ряду тяжких и особо тяжких преступлений, так же, как и исторический «предшественник», подчиняется напрямую главе российского государства.

В торжественной обстановке Петр Геннадьевич Решетников поздравил криминалистов, экспертов, сотрудников территориальных следственных подразделений, аппарата управления с праздником и вручил лучшим награды. Также с профессиональным праздником он поздравил начальника следственного управления УМВД России по Хабаровскому краю Сергея Викторовича Омельченко и вручил ему приветственный адрес. Тот в ответ также поздравил сотрудников Следственного комитета с праздником и вручил Почетную грамоту МВД России капитану юстиции Писареву Дмитрию Вячеславовичу.

## Изображения



26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1244034>